PeweHue 3aaau
«Marusa Ten spalLeHua»
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Hanpute nnowasb nOBepXHOCTU (BHELWHEW U BHYTPEHHEWN)
WAANbI, pa3Mepbl KOTOPOU (B CM) YKa3aHbl HA PUCYHKe.

PelwweHue.

1) Echu AHO wnsnbl oNyCcTUTb HA
NJI0CKOCTb €€ nosien, To Noay4Ynm

Kpyr paauyca R=r,+10=20 cm.

2) Mnowapb 3TOro Kpyra
2 2
S, =n-R*=4007z(cm”).
3) Hanpem nnowanb 60KOBON NOBEPXHOCTU LLUWINHAPUYECKON
s, =C, - h=27xr-h=27-10-10 = 2007z (cm?).

4) Hanaem naowaab Wasnb
S =2-(S_ +S.)=2-(4007z +2007) =16007z(cr?).

uLisinvl

Kpyea

OtBeT: 16007 (cm?).




3agaua 1.
IIpAMOYTroJIbHBIA TPEYIOJbHUK ¢ TUIIOTEHY30H
25 CM U NPOBEJIEHHOI K Hel BbICOTOI paBHOM 12 cM
Bpalaercd BOKpPYr runoreny3bl. Hauaure miiomaib
MOBEPXHOCTH TeJIa, MOJYYEHHOI'0 IPH BPaIlleHU M.

Pemienue:
; AB=25 cm, CH=12 cm
P S =S + S

Teaa “~ 00k.koH(1) 00K.KOH(2)
h?=a_*b, (BbicoTa B IPSIMOYT0JILHOM TPEYroJabLHUKE)

CH?=AH*HB. IIyctr AH=X, Torma HB=25-X.
x§25-x):122;
X4-25x+144=0;
AH=16 cm, HB=9 cm
13 AAHC 1o teopeme Iudaropa AC>=AH*+CH?;
AC=20cM-(o6pasyromas 1)
Stowcxon(ny=RN1=1*12*20=240m (cm?);
13 ABHC CB?=CH?+HB?
A CB=15 (c¢m).- (o6pasyromasn 2).
Stocxon=T*12%15=1807 (cm?).
S, eqa=2407 +1807=4207 (cM?)
Omeem: 4207 cm?




3amgaua 2.

IIpsamMoyrosibHas Tpaneuus ¢ OCHOBAHUAMM S
cM U 10 cM 1 0osib1IEH OOKOBOM CTOPOHOM
paBHoM 13 cM Bpamiaercss BOKPYI 00J1b1IET0
ocHoBaHus. Halaure niiomaab mNoBepXHOCTH
TeJIa BpallleHUs.

Pemienue:
AC=5 cm, HK=10cm, CK=13 cm.
OK=HK-AC=5 cm;
=13 cm
N3 ACOK no teopeme IInparopa CO*=CK?-
OK?; CO=r =12 cm;
Seokkon=TN 1=1-12.13=1567 (cm?);
S =27rh+ar’=2m.12.5+1447=264mn (cm?),
STeJIa: Sﬁolc.KOH.+SouI.= 156m +264n=
=4207 (cm?);

Omeem: 4207 cm?




3amaua 3.

IIpsiMoyroJibHas Tpaneuus ¢ OCHOBAHUAMU
ScMu 10 cM u Oosib1Ie 00OKOBOM CTOPOHOM
paBHOM 13 cM Bpamiaercss BOKPYI MEHbILIEIO
ocHoBaHus. Hanaure miomaab moBepxXHoCTH

TeJIa BpallleHusl.

Peluenue:
BC=5 ¢cm, AD=10 cm,AB=13 cm
S = Sﬁolc.KOH.+Suun(locnonanne)
S, ena= ArH2arh+zr?; AK=AD-BC=5 (cm);
N3 AAKB - npsAMOyroJibHOIo0 o TeopemMe
IIndgaropa KB>=AB?-AK?;
KB=12cm —r
AB=I — o0pa3yroman
h=AD=10 cm
S, ena=-12:13 + 271.12.10+14471=5407 (cm?).
Omeem: 5401 cm?

TEJaa



3amgaua 4.

c PaBHOOOKas1 Tpanenusi ¢ OCHOBAaHUSAMMU 4 CM U
10 cM 1 BbICOTOM 4 CM BpalIaJu BOKPYT
ooJibuIero ocuosanus. Hamaure miomaanb

INOBCPXHOCTH TCJIa BPpAIlCHUI.

PeuieHue:

AB=4cm, DC=10 cm, BH=4 cm
STeJIa_Z Sﬁolc KOH. +S
SﬁOK.KOH_an

HC=10-2/2=3

PR N3 ABHC no Te })eMe ITudaropa
' A CB’=CH*+HB

CB=5 cm.-| (oopazyrowan).
BH=r=4 cm;
Ssor xon=T4-5=20m (cm?)

h=HH,=10 — (3+3)=4 cm.
b S60KJIHJI =2nrh=2.4.4.71=327 (cm?)

S, s =40m+32n=727 (cM?).
Omeem: 721 cM?.

OOK.IIMJI.




L 3anava’ ] Obpasylowan v papuyc OCHOBaHWMA LUMNWHAPA paBHbl 1. Halagute ANWHY Kpatyaiwero
nyTh No GOKOBOW NOBEPXHOCTYH 3TOTO LMANHAPA, COBAMHAIOLIErO LUEHTPANbHO-CUMMETPUYHBIE TOYKM A U B
(puc. 29).

Puc. 29 Puc. 30 Puc. 31

Pewenue. Pagseprroii 60x0BOI IOBEPXHOCTH IIMJIMHAPA ABNACTCA IPAMOYTOJIBHHK CO CTOPOHAME 2710 1 1,

Kparuaituim myrem u3 rouku A B Touky B asnaercs otpesok AB, AnuHA KOTOPOTO PaBHA m . Coor-
BETCTBYIONIMIL IIYTh HA I0BEPXHOCTH IUIHH/IPa n300pakeH Ha pucyHke 31,

Omeem: V1+1°.




CEEIERERNCN Ha BHYTpeHHel CTEHKe UMAMHAPUYECKON BaHKV B TPEX CaHTUMETPaX OT BEPXHEro Kpas BUCUT
Kanna Mefia, a Ha HapyXHoW CTeHKe, B AMaMeTpanbHO NPOTUBONONOXHON TOYKE CUANT MyXa (puc. 32). Hangure
KpaTyaniwmm nyTb, N0 KOTOPOMY Myxa MOXET Aonon3Tu 40 meaa. Paguyc ocHoBaHua 6aHku paseH 10 cm.

:
C R
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Puc. 32 Puc. 33 Puc. 34

Pewenue, Pazpeprroit 60K0BO# MOBEPXHOCTH IMINHIPA ABNALTCA IPAMOYTONLHHUK (pHc. 33).

Koneuno, kpaTuaitmum nmyrem Mexkay Toukamu A u B apisercs oTpe3ok AB. OxHako uTo6b1 Myxa MorIa
I0ACTh HA BHYTPEHHIOW CTOPOHY OaHKH, il HyKHO Ieperos3TH Yepes Kpaii B Hekotopoil Touke C. Pacemo-
TPUM TOYKY B', CHMMETPHUYHYI0 TOUKe B OTHOCHTENBHO CTOPOHBI TpAMoyroabHuKa. Torna orpeskn BC u B'C
paBHbI, CJI€/I0BATeILHO, ATMHA KpaTyaiiinero nyTn paBHa Anune orpeska AB'. Ona pasra 2v25n° +9. Coor-
BETCTBYIONIMH IYTh HA MOBEPXHOCTH OaHKM M300paeH HAa pucyHKe 34.

Omeem: 2y25n° +9.




SENTRENA  OceBoe cevenite KOHyCa — NpaBUbHBIiA TpeyronbHIk ABC co cropowoid 1. Haitgue [ANHY Kpar-
Yainwero nyTv NO NOBEPXHOCTY 3TOrO KOHyca 13 ToukM A B Touky D — cepeauHy cropotsl BC (puc. 35).

C
§ A .
s i
A ................. 1 ............:... B B
Puc. 35 Puc. 36 Puc.37

Pewenue, Pazpeprroit 00K0BO# IOBEPXHOCTH ATOT0 KOHYCA SABJIAETCA IONYKPYT pajuyca 1 (puc. 36),

J_Rpa*maﬁmnm myreM u3 ToukH A B Touky D sABndercA orpesok AD, JMMHA KOTOPOrO paBHA
5

; CoorsercTByIoNuMii MyTh Ha IOBEPXHOCTH KOHYCA H300paKeH Ha pucyHKe 37,

V5

Omeem: rh




3apnava B11

[daHo aBa uunuHapa. Obvem neporo paseH 12 m3. Pagunyc
OCHOBaHMA BTOPOro B ABa pa3a MeHblUe, YeM NepBoro, a BbICOTA B TpU
pa3a bonbwe. TpebyeTcs HaUTN 0O6BbEM BTOPOro LUAUHAPA.

PeweHune: ObbeM umunmHapa Bbluncnaetca no dopmyne:V=htrr?

OTMeTUM paanyc OCHOBAHMA NEPBOro LMAMHAPA r a BbICOTY h.

Torpa paanyc oCHOBaHMA BTOPOro LMAUMHAPA PaBeH /2, a

BbicoTa 3h. [MoacTaBMM B YKa3aHHYH Bbile hopmMyny u

nonyunm:Vz=3htr(r/2)?2

YnpocTuM nonyvyeHHoe BbipakeHune: V2=3htr(r/2)?2
=3/4h1tr2=3/4-12=9

Taknm obpa3om, ob6beM BTOPOro LMAnHApa paseH 9 m3.

OTBeT: 9.




M2 25777 Hailgwte obfbem V yacTu uwnuhapa, wzobpaxeHHol Ha pUucyHke. B oTEeTE

PewnTe caMoCTOATENIbLHO |
cneaylowme 3apavn:

OTBET: &

M2 25769 Hakgwte obbem V yacTw UwnuHApa, w2o0paMeHHol Ha pucyHKke. B oTEeTE

yrammre |/ / T

oTeeT: 270

M2 25781 HalawTte obbem V yacTh uwnuhapa, wzobpaxeHHol Ha pUucyHke. B oTBeTe
YKaMHMTE V/]'[

oTeeT: 105



N2 25795 HaigwTte obbeMm V' 4acTh KoHyca, nzobpaxeHHol Ha pucyHKke. B oTEeTe

PewnTte camocTodaTenbHO ykaxure | /1
cnepymoulme 3aaauu: "

1=
.: 0
oTeeT: 337,5 e

M2 4959 B 0CHOE3HWW MPAMOA NPUEMbl NEXWT NPAMOYTOMABHbBIA TPEYTONBHWK C
KaTeTamu 5

3 1 3. Gokoeule pefpa paBHol — . HaiguTe ofbeM UWMNMHAPAE, ONMCAHHOMD OKOMO
STOW NPU3MbL. x

=

U T S

oOTBET: 22,5

M2 27105 Obbem NpAMOYronNbHONO Napannenennneans, onWMCaIHHOro oKono cepsl,
paeeH 216. HakauTe paguyc cdepbl.

OTBET: 3




